

VÁNOCE NA PLÁŽI.
ČEŠI MÍŘÍ NA JIH
SVÁTKY U MOŘE? PRO CESTOVKY NIC NEOBVYKLÉHO

STRANA 10



metro 

Největší deník v ČR

Pondělí, 27. října 2014

Č. 203, www.metro.cz
Svátek slaví: Šarlota

 Min. 9°
Max. 12°

Z účetní masérka? Pomůže vám kurz

35 065. Tolik lidí letos chtělo získat práci za pomoci rekvalifikace. **Úřad práce.** Kurzy zaplatí, z části pomáhá ale i Evropská unie

STRANA 5

Léčba skončila

Ashya King míří s rodiči do Španělska. Léčba v pražském Protonovém centru v pátek skončila.

STRANA 2

Jak chránit školy

Nejjistější ochranou škol před psychopaty je podle odborníků přítomnost člověka.

STRANA 2

INZERCE



**UKAŽTE JEŽKOVÍ
CESTU A VYHRAJTE
20 × 5000 KORUN!**

Kudy k výhodnému spoření? Jděte na www.ingbank.cz/pomoztejezkovi a dozvíte se víc. Odměna na vaše ING Konto vás nemine! Uzávěrka soutěže 31. 10. 2014 – ve Světový den spoření.

ING BANK

Peníze na správném místě

ING 

800 159 159 WWW.INGBANK.CZ



Ukrajina volila svůj parlament

Své hlasy v parlamentních volbách na Ukrajině odevzdali obyčejní občané, vojáci i představitelé pravoslavné církve. Tyto volby mnozí považují za potvrzení revolučních změn z Majdanu. Přesné výsledky budou známy až dnes. Více na straně 6

AP – EMILIO MORENATTI

Bílého Iva dostane Winton. A další?



Dostala pozvání.

MAFRA

Ve Vladislavském sále předá zítra prezident řády a vyznamenání.

28. říjen. Zítra si připomeneme 96. výročí vzniku samostatného Československa v roce 1918.

Před zítřejším večerním ceremoniálem je jasné jen jedno jméno – nejvyšší Řád Bílého Iva dostane stopětiletý sir Nicholas Winton, zachránce československých židovských dětí. O tom, kdo bude další, média jen spekulují.

Napovědět ale mohou pozvánky, které rozeslala prezidentská kancelář. Přijetí potvrdili například režiséri Robert Sedláček a Filip Renč nebo zpěvačka Lucie Bílá. Pozvánka už přišla také 95letému cestovateli a spisovateli Miroslavu Zikmundovi. Ocenění z rukou prezidenta podle České televize převezme desátník Jaroslav Mevald, který letos v červenci utrpěl těžká zranění při dopadu protitankové střely v afghánské provincii Bagram. Pět českých vojáků, kteří tu podlehl zraněním způsobeným sebevražedným atentátem, dostane in memoriam medaili Za hrdinství. **ROBERT OPPELT**

Ashya. Chlapce teď doléčí Španěle

Ten příběh zaujal i přední světová média. Pětiletého Ashyu Kinga s mozkovým nádorem meduloblastomem „unesli“ do Španělska před britskými lékaři vlastní rodiče, aby mu zajistili lepší péči. Za cenu toho, že kvůli tomu sami skončili na pár dní ve vězení.

Léčba Ashyi pak pokračovala až do minulého pátku v pražském Protonovém centru, kde chlapec podstoupil protonovou radioterapii. Jeho stav je po sérii ozařování podle odborníků povzbudivý.

„Ashya už není odkázán na lůžko, je schopen sedět na vozičku, drží hlavičku, reaguje se zájmem na svoje okolí, rodiče, ale i známé tváře ošetřujícího personálu. Zlepšila se jeho hrubá i jemná motorika, dokáže si hrát s drobnými předměty, koordinovat pohyby, směje se a navazuje kontakt se svým okolím,“ popisuje Iva Taťounová, ředitelka



Ashya s matkou PTC

Protonového centra. O víkendu se Kingovi přesunuli do Španělska, kde bude chlapecova léčba, zřejmě včetně běžné chemoterapie, pokračovat. Při kombinaci ozařování a chemoterapie přežívá s touto diagnózou až 80 procent dětí. **TOMÁŠ BELICA**

Školy. Nejlépe je ochrání živá bytost

Přestože ministr školství Marcel Chládek včera potvrdil, že střední škola ve Žďáru nad Sázavou, kde psychicky nemocná žena zabila studenta, nepochybně byla dobře zabezpečena, otázkou zůstává, jak podobným událostem předcházet.

„Jednoznačný předpis, který by nyní standardizoval zabezpečení škol, není,“ říká Ondřej Andrys, náměstek Ústředního školního inspektora. Podkladem pro jeho tvorbu mají být výstupy tematické inspekce, kterou nyní jeho podřízený provádějí. „Obecně lze říci, že školy dělají pro bezpečnost opravdu mnoho,“ dodává.

Nejrůznější opatření chrání pražské školy a školky už dlouho. Není to proto, že by se bály útoků na pedagogy nebo žáky, ale proto, aby se zamezilo krádežím.

Většina z nich je zabezpečena podle radní pro školství Ludmily Štvánové nadstandardně. „Běžně jsou vybaveny čipovými kartami nebo turnikety, nadto mají i obsazené vratnice,“ popisuje Štvánová. Právě dozor je podle ní tím nejdůležitějším, co může zajistit bezpečnost ve škole.

„Technika je sice velmi užitečná, proniknutí cizí osoby do prostor školy ale nejlépe zabrání osobní dozor,“ dodává Štvánová. **ROBERT OPPELT**

Anonym. Hrozí sebevraždou v nemocnici

Zastřelím se v nemocnici a chci, aby mé orgány dostali pacienti. Takové vzkazy dostalo vedení olomoucké nemocnice a kvůli tomu urgentní příjem tohoto ústavu střezí už od soboty také policejní zásahová jednotka.

„Fakultní nemocnice Olomouc dostala celkem tři e-maily, ve kterých nás neznámý člověk informoval, že hodlá spáchat sebevraždu v prostorách nemocnice, aby mohly být jeho orgány po smrti využity k transplantaci,“ řekl mluvčí nemocnice Egon Havrlant. Nemocnice policisty kontaktovala už po prvním vzkazu, protože nechtěla situaci podcenit a chtěla zajistit bezpečnost pro pacienty i zaměstnance. Muž v e-mailech oznámil čas i místo. Hodinu, kdy se chce zabít, však dodatečně změnil. Podle policejní mluvčí se anonyma zatím nepodařilo odhalit, opatření tak trvají. **BEL, ČTK**

Fotografie najdete na WWW.METRO.CZ



Vůně parní historie

Pojízdnu repliku parní lokomotivy Orenstein & Koppel do zítřka vystavuje ve venkovní expozici Národní technické muzeum v Praze. První jízdu sice absolvovala letos v září, už se ale stačila podívat také do zahraničí. **METRO**

INZERCE

vtb CESTOVNÍ KANCELÁŘ
Specialisté na Řecko a Kypr
Od roku 1990 jsmo tu pro Vás

Máme rádi Řecko! Milujeme Kypr! Přijďte se k nám!

PODZIM 2014 – POBYTOVÉ ZÁJEZDY		Děti jen 4 990 Kč	
KYPR	→ 03.11. - 10.11.	8 H3*	PP+ 9 990
KYPR	→ 03.11. - 10.11.	8 H3*	ALL 12 990
JARO 2015 – DOTOVANÉ ZÁJEZDY NEJEN PRO SENIORY, LEVNĚ PRO VŠECHNY			
KYPR	→ 20.04. - 27.04.2015	8 H3*	PP+ 14 000
KYPR	→ 27.04. - 04.05.2015	8 H3*	PP+ 14 300
KYPR	→ 04.05. - 11.05.2015	8 H3*	PP+ 14 600
KYPR	→ 11.05. - 18.05.2015	8 H3*	PP+ 14 800
KYPR	→ 18.05. - 25.05.2015	8 H3*	PP+ 14 900
KYPR	→ 25.05. - 01.06.2015	8 H3*	PP+ 14 900
Rhodos	→ 22.05. - 01.06.2015	11 H3*	ALL 16 490
Rhodos	→ 02.10. - 09.10.2015	8 H3*	ALL 14 490

PP+ – polopenze s nápojem u večere, ALL – all inclusive **Dětská cena 9 500 Kč**

Kupón 300 Kč / osoba do 31.10.2014
Sleva platí na nákup balneokur, zájezdů z nabídky CK VTT. Slevu lze použít pouze na nákup zájezdů přímo u CK VTT nebo u akreditovaných prodejce. Tato sleva je souběžná s jinými slevami či akcemi.

Léto 2015 pište si o katalog zdarma
First minute sleva až **20 %** Zdarma svozy na/z letiště v Praze až z 88 míst ČR

Karpathos, Samos, Thassos, Lesbos, Peloponés, Kalamata, Egina, Kos, Rhodos, Symi, Zakynthos, Kréta, Korfu, Chalkidiki, Limnos, Pierie, Kypr

VTT – Praha 2, Ječná 10, tel.: 224 920 177, info@vtt.cz, Brno – Josefská 8, tel.: 542 210 736, brno@vtt.cz
zelená linka: 800 100 130 • www.vtt.cz • www.facebook.com/ck.vtt

Muniční sklad neprozkoumali

Další výbuchy znemožnily průzkum oblasti vrtulníkem. Musí opět nastoupit pyrotechnici.

Další silné detonace, které se ozvaly v noci na neděli z areálu vybuchlého muničního skladu ve Vrběticích na Zlínsku, včera znemožnily plánovaný let vrtulníku s termovizí, který měl tuto oblast prozkoumat. Policisté ho odvolali z bezpečnostních důvodů. Pyrotechnici budou muset znovu celý areál projít a zjistit, proč v areálu v lese stále pokračují výbuchy.

„O dalším postupu bude štáb policie rozhodovat v pondělí,“ řekla včera zlínská policejní mluvčí Monika Kozumplíková. Vrtulník s termovizí měl původně nad areálem v místní části Vlachovic ve Vrběticích prozkoumávat terén a měřit teplotu. Ze získaných snímků chtěli napří-

klad pyrotechnici zjistit, kam se mohou dostat.

„Vrtulník jsme odvolali, dochází totiž neustále k dalším výbuchům. Naposledy byl je-

den výbuch slabší a druhý silnější, hlásily nám to policejní hlídky, které místo neustále střeží,“ uvedla policejní mluvčí. **ČTK**

INZERCE



Hyundai i30

NadAuto

Vyvinuto v Německu, vyrobeno v Česku.

Nepropásněte limitovanou nabídku i30 ve verzi kombi s bohatou výbavou již od 299 990 Kč.

Vyberte si vůz, který se stal vzorem. Hyundai i30 je víc než skvělý rodinný vůz. Nabízí špičkovou kvalitu podloženou 5letou zárukou bez omezení, vynikající jízdní vlastnosti, úsporný provoz i maximální bezpečí. Přehlédnout nelze zavazadlový prostor o objemu až 1642 litrů, bohatou výbavu včetně klimatizace, LED denních světel, 6 airbagů nebo 6stupňovou převodovku. Navíc díky Hyundai pojištění nyní získáte na 1 rok zdarma službu SafeLine, která v případech nehody vozu bleskově informuje dispečink a postará se o vaše bezpečí. Přesvědčte se o výjimečných kvalitách Hyundai i30 u participujících autorizovaných prodejců Hyundai.

 NEW THINKING.
NEW POSSIBILITIES.



Evropští krasavci

Nejhezčí a nejušlechtilejší psi mazlíčci z celé Evropy se od minulého čtvrtka do neděle představovali na Evropské výstavě psů všech plemen v Brně. Součástí této výstavy byl i český šampionát. Na těchto soutěžích se vedle zevnějšku psů hodnotí i jejich dovednosti. **ČTK**

Aplikace. Chytili zloděje

Díky pohotovosti svědka krádeže a aplikaci v ukradeném mobilním telefonu se podařilo dopadnout zloděje, který v noci na sobotu ve Štoldolní ulici v Ostravě okradl tři studentky. Svědek pomocí aplikace určil místo, kde se ukradený telefon nachází, a informoval o tom policii. **ČTK**



Porovnejte nový Hyundai s jinými vozy na www.porovnejhyundai.cz. Hyundai Infocentrum 800 800 900. Kombinovaná spotřeba: Hyundai i30 3,7–6,9 l/100 km, emise CO₂ 97–162 g/km. Nabídka platí u participujících autorizovaných prodejců Hyundai do 30. 11. nebo do vyprodání zásob. Fotografie je pouze ilustrační. Telematická asistence SafeLine na rok zdarma je nabízena ve spolupráci s UNIQA pojišťovnou.

Ta nová měna je geniální, říká propagátor bitcoinů v Česku

Žádné koruny ani eura. Sexy měnou budoucnosti je podle Martina Stránského bitcoin.

Jednou z výhod virtuální měny je anonymita a rychlost, s jakou se peněžní transfery provádějí. Nevýhodou bitcoinů je nestálost kurzu. „Například po mně budete chtít tisícikorunu, já vám místo ní dám bitcoiny a vy je pak za dva dny směníte za korunu. Může to být 1200 korun, ale i osm set,“ říká investor a ředitel pro strategický rozvoj Vysoké školy manažerské informatiky, ekonomiky a práva Martin Stránský.

Co je důvodem těch kurzových výkyvů?

To kdybych věděl, to by byla pěkná věc. Nikdo to neví. Můj názor je ten, že bitcoin, který vznikl v Americe – byl odtud musel emigrovat – je psychologicky spjatý s dolarem. A tím, že posiluje dolar, klesá cena bitcoinu. Když si odmyslíte bitcoin a podíváte se třeba na ropu, tak posiluje dolar, klesá cena ropy. Oslabuje dolar, klesá cena ropy. Čili může to tím být. Další věc je, že spousta lidí si vzala třeba úvěry na těžební farmy (poskytují výkon počítačů pro provoz oběhu virtuálních peněz – pozn. red.). Jsou pod tlakem, musí prodávat, musí splácet. Takže přicházejí stále nové bitcoiny.

Spousta lidí včetně mě

smysl a fungování této měny nechápe a označuje ji za „obskurní“. Dotýká se vás to nějak?

Ne. Každý je strůjcem svého štěstí, každý si může vybrat, to je ta krása demokracie. Já si to nemyslím. Domnívám se, že myšlenka a systém této měny, které do hloubky tolik nerozumím, protože nejsem ajťák, je geniální.

Nemůže to být i tím, že nad bitcoiny nemá nikdo kontrolu? Ani vlády, ani centrální banky?

To je správná věc, ano, nemá. Je to decentralizovaný systém na principu peer-to-peer sítě. Jen ti samotní účastníci v síti se podílejí na vytváření hodnoty.

Jak to jde dohromady s legálností bitcoinů?

My jsme postavili celou naši společnost na tom, aby chom svět virtuálních měn přiblížili normálním lidem, ne těm, kteří hledají nějaká zákoutí, ale to je s jakoukoliv jinou měnou. Chceme to otevřít komukoliv. Když se oprostíte od tohoto balastu,



Martin Stránský VŠMIE P

tak zjistíte, že jde o velmi zajímavou, špičkovou technologii. Tak třeba – měl jsem dceru přes prázdniny v Londýně, hned si zjistila, kde je oboustranný bitcoin automat pro případ, že by se něco stalo. Já bych jí tady v Praze vložil peníze, za čtvrt hodiny je má v Londýně.

Komu se to tedy vyplácí? Cestujete hodně?

Už to není, co to bývalo...

Kdybyste hodně cestoval, uzavřel byste s námi smlouvu, měl byste bitcoinový

účet, ke kterému vám vystavíme kartu akceptovanou po celém světě. Vždy dojde ke směně do fiat měny (oficiální měna v tom kterém státě – pozn. red.). Jste třeba těžař a natěžil jste si tisíc bitcoinů. Máte je u sebe a téměř s nimi nic teď dělat nemůžete. Co my vytváříme, je takový nástroj, jako je internetové bankovníctví. Přihlásíte se do něj, zadáte příkaz. Zapomeňte teď na běžné peníze. Máte bitcoiny, vložíte si je u nás a my vám je pojistíme, například aby je nikdo neukradl. Máte majetek v bitcoinech, se kterými chcete něco platit. Jste třeba někde v cizině, máte k tomu klasickou kreditní kartu, berete si tisíc korun, já vám tedy v hodnotě tisíc korun plus nějaká naše marže odprodám pozici vašich bitcoinů a vy si zaplatíte, co chcete.

Jste spokojen s tempem, s jakým se u nás platí bitcoiny rozmáhají?

Samozeřejmě čím více uživatelů, tím lépe. Ale mně trošku na tom nesedí ta volatilita (míra kolísání hodnoty aktiva nebo jeho výnosové míry kurzu

– pozn. red.) – to se ale jednoho dne ustálí.

Nemáte obavy z možné deflace?

V podstatě bitcoin je deflační měna už z principu, protože jejich množství je omezené. V celé síti můžete vytěžit maximálně 21 milionů bitcoinů. Tedy je-li něčeho málo, hodnota toho by měla růst.

Došlo však už také ke krachu bitcoinové burzy...

To byl Mt. Gox. V době, kdy se toto stalo, tak mi volali lidé a říkali: Tak končíš, vid, když teď ten Mt. Gox spadnul? Já se nadechl a řekl: Ne, naopak je to neuvěřitelná příležitost tuto společnost nahradit. Podle mého názoru oni ani nic neukradli, zničil je jejich vlastní úspěch. Podívejte, já jsem poprvé bitcoin viděl v roce 2010, kdy jsem se dostal na jejich stránky. Jeho hodnota tehdy byla tři dolary. Představte si, že je vám 23 let, otevřete si takovou webovou stránku a první měsíc prodáte za tisíc dolarů. Druhý měsíc za deset tisíc. Pak za milion. Pak měli dokonce denní obrat přes miliardu korun, což nemá ani pražská burza. Podle mě nezvládli vnitřní procesy – potvrzování transakcí, controlling... takže zničil je jejich vlastní úspěch. Proto jsem těm lidem, co mi volali, řekl, že je to v pořádku a že bych si hrozně přál, aby v Česku vznikla globální světová firma, která je nahradí.



TOMÁŠ BELICA
tomas.belica@metro.cz

Kde lze platit bitcoiny?

Martin Stránský obchoduje s virtuální měnou, působí též na soukromé vysoké škole, která zatím jako jediná v ČR umožňuje platit školné v bitcoinech.

- Stránského společnost provozuje v Česku zatím tři oboustranné bitcoin automaty (dva v Praze, jeden v Brně), které umožňují bitcoiny nejen nakupovat, ale získat i hotovost prodejem svých bitcoinů.

- Nakoupit lze jen bitcoiny v hodnotě 25 tisíc korun. Je to dáno i tím, že celosvětově množství bitcoinů je omezené na 21 milionů kusů.

- Platby v bitcoinech u nás přijímají převážně internetoví obchodníci, platit s nimi už ale lze i v některých kamených provozovnách.

- Současná hodnota bitcoinu je kolem 350 dolarů. Pokud tedy třeba pivo stojí 40 korun, z účtu se vám po platbě odečte zhruba 0,0052 bitcoinu.

- Autor této měny, která se objevila po roce 2008, není zcela znám. Platidlo je nezávislé na oficiálních institucích, složitá vystopovatelnost toků z něj také dělá ideální prostředí pro nelegální transakce.

INZERCE



Nejste na to sami

Za poctivé splácení Vás

každý rok odměníme!

Čím více splátek splatíte, tím víc Vám jich vrátíme.

Zavolejte si zdarma o telefonní půjčku na nonstop linku 800 321 821

Počet vrácených splátek je závislý na délce splácení úvěru. Při výši úvěru 100 000 Kč, výši splátky 1 899 Kč, počtu měsíčních splátek 84 a lhůtě splatnosti 15. 10. 2021 je úrok 14,36 % p. a., RPSN 15,4 %, celková částka splatná spotřebitelem 159 516 Kč. Splátka neobsahuje poplatky za volitelné doplňkové služby. Uvedené hodnoty jsou spočítány při datu poskytnutí 15. 10. 2014 a se splatností dalších splátek vždy k 15. 10. 2014. Každá žádost o úvěr je posuzována individuálně a může se od prezentované lišit. Nejedná se o nabídku či veřejnou nabídku a platí při splnění podmínek Home Credit a. s. do 15. 11. 2014. Při schvalování úvěru může být využito dotazování se do úvěrových registrů SOLUS a Nebankovního registru klientských informací. Více informací, včetně informací o registrech najdete na www.solus.cz, www.cnb.cz a www.HomeCredit.cz.

až **21** splátek zpět

Na kurzech se lidé učí svářet, ale i masírovat

Staňte se svářečem, masérkou či účetním díky rekvalifikačním kurzům.

Pokud toužíte po změně profese či po získání zkušeností, které vám pomohou snáze získat práci, zkuste rekvalifikační kurz.

„Během devíti měsíců letošního roku se 35 065 uchazečů o zaměstnání zúčastnilo některého z široké nabídky rekvalifikačních kurzů, na kterých se plně nebo zčásti finančně podílel Úřad práce ČR,“ řekla mluvčí úřadu Kateřina Beránková.

Cílem kurzů je umožnit lidem, kterým hrozí, že přijdou o práci nebo už jsou nezaměstnaní, získat novou kvalifikaci.

„Jde o to, aby uchazeč nebo zájemce o zaměstnání, který



Citát

„Jde o to, aby si uchazeč nebo zájemce o zaměstnání našel v co nejkratší době novou práci.“

MARIE BÍLKOVÁ, ÚŘAD PRÁCE ČR

takovým kurzem úspěšně projde, našel v co nejkratší době novou práci,“ uvedla Marie Bílková, která byla do minulého týdne ředitelkou tohoto úřadu. Největší zájem je o kurzy zaměřené na sociální oblast, počítačové doved-

Větší zájem o kurzy

Rekvalifikační kurzy jsou stále oblíbenější.

- 35 065 uchazečů o zaměstnání se do kurzů přihlásilo během tohoto roku
- 27 807 lidí v tomto období kurz také ukončilo
- 246 895 264 korun za letošní rok poskytl Úřad práce ČR zájemcům o prohloubení vzdělání či změnu profese
- 30 076 lidí prošlo od ledna do září loňského roku rekvalifikačními kurzy úřadů práce

ností, služby v prodeji, masérské či vizážistické kurzy.

„Aby byl kurz úspěšný, je třeba ho ušít na míru konkrétnímu uchazeči. Musí však splňovat i aktuální požadavky trhu práce,“ vysvětluje Bílková. **FILIP JAROŠEVSKÝ**

Pomáhají kurzy?

Jaká je efektivita rekvalifikačních kurzů:

- V průměru šedesát procent absolventů najde do jednoho roku práci.
- Ceny kurzů se pohybují v desítkách tisíc korun v závislosti na zvoleném oboru.
- Kurzy provádějí školicí střediska a specializované firmy s akreditací ministerstva školství.
- Rekvalifikace je plně hrazena Úřadem práce České republiky s použitím prostředků z Evropského sociálního fondu.
- Zaměstnanci úřadů práce průběžně komunikují se zaměstnavateli i místními samosprávami, monitorují vývoj a potřeby trhu práce tak, aby rekvalifikační kurzy odrážely potřebu praxe.



Plavání

V Jihlavě byla v sobotu teplota vzduchu kolem pěti stupňů Celsia, vody necelých devět nad nulou, ale u Pávovského rybníka to po polední vypadalo jako uprostřed léta. Na pláži autokempu se to hemžilo plavci. Z různých koutů republiky jich zhruba 140 přijelo na pátý ročník Zimního plavání. **ČTK**

INZERCE

Objevte internet, který spustí TV na 4 zařízeních

Internet od O₂ umí víc.

Pokryje WiFi signálem celou domácnost a spustí vám O₂TV na mobilu, tabletu, notebooku i televizi. Pořídte si ho v našich prodejnách nebo na www.o2.cz



Stabilní za každého počasí



Signál pro celou domácnost



Spustí TV na 4 zařízeních



Zabezpečí domácnost



Ušetří vám peníze

O₂

Ukrajinci zvolili západní kurz

Parlamentní volby na Ukrajině vyhrála prezidentova proreformní strana.

První povolební odhady připisují vítězství v parlamentních volbách na Ukrajině prozápadní straně prezidenta Porošenka. Blok Petra Porošenka favorizovaly již předvolební prů-

Parlament

450

Tolik poslanců má ukrajinský parlament. Zvoleno jich však bylo jen 424, v oblastech ovládaných separatisty totiž volby neproběhly.

zkumy, podstatné však nakonec bude, jak silnou podporu Blok od voličů získal a kolik



Petro Porošenko

stran se do ukrajinského parlamentu dostane. Problém by nastal tehdy, pokud by jich bylo příliš mnoho, a hrozila by tak roztržičnost parlamentu a kvůli tomu jeho nefunkčnost. V takovém případě by Porošen-

ko jen stěží prosazoval slibované reformy, které mají vygradovat v roce 2020 přihláškou do Evropské unie. Volby proběhly bez větších incidentů, zklamáním však byla pouhá třicetiprocentní účast. **NEK**

Zeman. Zrušme víza Číňanům

Česko bude podle prezidenta Miloše Zemana v Evropské unii požadovat zjednodušení vízového styku pro Čínu. Cílem by podle něj mělo být úplné zrušení víz. Zeman to řekl včera při návštěvě Pekingu. Po prezidentově schůzce s vedením Bank of China bylo oznámeno, že tato banka, která je jedním z největších států vlastněných bankovních domů v Číně, otevře nejpozději v roce 2015 svou pobočku v Česku. Smlouvu o přímém leteckém spojení mezi Prahou a Pekingem podepíše při své jarní návštěvě Číny premiér Sobotka. Se Zemanem odjela do Číny spousta podnikatelů, mezi nimi



V Číně byl i Nečas.

ČTK

i někdejší premiér Petr Nečas, dnes zástupce společnosti Delta Capital. **ČTK**

Afghánistán. USA ukončily své operace

Britské bojové síly a americká námořní pěchota včera ukončily své operace v Afghánistánu.

Na přelomu roku pak skončí mise Mezinárodních sil pro podporu bezpečnosti v Afghánistánu. **ČTK**

INZERCE

Triky michelinských kuchařů Pauluse a Sahajdáka

4 2014 24 října 2014 / 25 Kč / předplatné 20 Kč / www.tema.cz

TÉMA

FYZIOTERAPIE
Prof. Pavel Kolář

Lékař VIP

Jak podle chůze poznat těžkou nemoc

NOVÝ TÝDENÍK

TÉMA

právě v prodeji

Velký rozhovor

s prof. Pavlem Kolářem

Na zázračné vlohy nejvyhledávanějšího fyzioterapeuta v zemi spoléhají politici, vrcholoví sportovci, celebrity i vážně nemocní pacienti.

jen
25 Kč

Smrt v rudém sametu

Nová inscenace Divadla Na zábradlí Požitkáři se zabývá nejnásadnější otázkou každého člověka – otázkou jeho konečnosti.

Režisér Jan Mikulášek spolu s dramaturgyní Dorou Viceníkovou dlouhodobě inklinují k autorské dramaturgii, úpravě nevidadelních materiálů, která jim poskytuje svobodu a větší prostor pro osobní vyjádření. V Divadle Na zábradlí, kde oba působí, již vytvořili několik výrazných uměleckých zpovědí.

V luxusní hale vytapetované rudým sametem, jíž vévodí stejně barevné klubovky a černé pianino, se scházejí smuteční hosté. Znuděně postávají, konverzují, kouří, odchází na toaletu, jako by vyčkávali. Na něčí pohřeb, na vlastní smrt? Výchozí situace jak vystřižená ze Sartrovy

Požítkáři

J. Mikulášek, D. Viceníková

• režie: Jan Mikulášek

• dramaturgie:
Dora Viceníková

• scéně a kostýmy:
Marek Cpin

• hudba: Miloslav König

• hrají: D. Kaplanová, M. Sidonová, J. Plodková (viz foto), A. Kubátová, H. Hájek, M. König a další

• Premiéra: 26. října 2014

hry S vyloučením veřejnosti se vzpomínkou na větu o pekle, kterým jsou pro nás ti druzí. V sevřeném, nikam nevedoucím prostoru, z něhož není úniku, začnou postavy rozehrávat absurdní dialogy a groteskní situace, které nutno dodat, především díky hebrecké preciznosti, vycházejí. Sledujeme přehlídku zdařilých, někdy méně zdařilých výstupů na téma smrti. Ta sice



Celou scénou opanovává rudě červená barva.

KIVA

všechny volně spojuje, nicméně nikam nesměruje. A není to volání po ději, který záměrně absentuje, nicméně po vývoji textu, jenž by si ho už pro svou závažnost zasloužil. Smrt přece nereprezentuje jen banální a mnohokrát cito-

vané rozsypaní urny, statistický výčet dnů a měsíců, které jsme strávili různými činnostmi pozemského bytí, nebo nezdařené vyvolávání duchů. Plytký text našťastí přebila vizualita, v níž jsou režisér Jan Mikulášek a scénograf Marek

Cpin kovanými mistry. Když se smíříte s tím, že inscenace nikam necílí, je jen elegantním rámem pro divadelně působivé obrazy, tentokrát bez ambice výrazné jediné výpovědi, budete nadšeni. **MARCELA MAGDOVÁ**

Picasso. Největší sbírka jeho děl opět otevřena

V Paříži se po pětileté rekonstrukci otevřelo veřejnosti největší muzeum na světě španělského malíře a sochaře Pabla Picassa. Muzeum shromáždí-

lo na pět tisíc jeho děl. Slavnostního otevření se zúčastnil prezident François Hollande i Maya Picasso, dcera španělského umělce. **ČTK**



Maya Picasso

AP

DOX. Světová premiéra výstavy se uskuteční v Praze

Centrum současného umění DOX zahájilo ve světové premiéře mezinárodní putovní výstavu This Place, která představuje portrét Izraele a Západního břehu Jordánu prostřednictvím děl dvanácti světových fotografů.

Autoři během svých uměleckých rezidenčních pobytů v letech 2009 až 2013 vytvořili fotografie, které ztvárňují Izrael nejen jako místo, ale i jako metaforu. **METRO**



Výstava trvá do března. DOX

INZERCE




SVĚŘTE SE POD KŘÍDLA NAŠEHO FINANČNÍHO PORADENSTVÍ

infolinka 800 101 554 www.modrapyramida.cz

Připravíme pro vás **finanční plán ZDARMA**

Mějte k nám ještě blíže






Modrá pyramida
Váš rádce na finance

Sudoku

9								
			8	1			7	9
2	5	8				6	4	
	2			3	4			
		3				9		
			1	5			8	
	7	2				3	9	4
5	9			2	7			
								7

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Počasí

DNES Min. 9 Max. 12	ZÍTRA Min. 9 Max. 13	STŘEDA Min. 8 Max. 12	ČTVRTEK Min. 8 Max. 12
--------------------------------------	---------------------------------------	--	---

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 2
Střední zátěž. Rizikové skupiny by se měly vyvarovat zvýšené fyzické a psychické zátěže a věnovat pozornost zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 20,6 °C
Rok výskytu: 2006

Kvíz

- Leží ve východní Indii a je hlavním městem státu Západní Bengálsko, je to:
a) Bombaj
b) Kalkata
c) Džajpur
- Historické knihy Dějiny psané Římem, Aeneas či Návrat do starověku patří ke jménu:
a) E. Štorch
c) J. Loukotková
c) V. Zamarovský
- Jistě, pane ministře je název komediálního seriálu BBC natočeného v letech:
a) 1970 až 78
b) 1980 až 88
c) 1990 až 98
- Hromadnou sebevraždu spáchalo před dvaceti lety 48 členů sekty Řád chrámu slunce ve:
a) Francii
b) Belgii
c) Švýcarsku
- Světový den učitelů se slaví z rozhodnutí UNESCO od roku končícího čtyřkou:
a) 1984
b) 1994
c) 2004

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1.-b, 2.-c, 3.-b, 4.-c, 5.-b.

ČT1

- 12:20 Předpověď počasí, Sportovní zprávy, Události v regionech plus
- 12:30 Můj brácha má prima bráchu
- 14:00 Svatby pana Voka Histor. film (ČR, 1970)
- 15:40 Jehlička Sluneční paní Pohádka (ČR, 1990)
- 16:20 O zatoulané princezně Pohádka (ČR, 1988)
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 AZ-kvíz
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 Život a doba soudce A. K. (9/13)
 Seriál (ČR, 2014). Prodejní akce pro důchodce aneb o lidství a nelidství. Hrají: D. Švehlík, D. Kolářová, J. Bartoška a další

- 21:00 Pečený sněhulák
- 21:30 Reportáž ČT
- 22:10 Profesionálové (43/57)
- 23:05 Hercule Poirot XI
- 00:40 Kalendářium
- 00:50 Sváteční slovo emeritního kazatele Cirkve bratrské J. Oravského
- 01:00 AZ-kvíz
- 01:25 Z metropole, Týden v regionech
- 01:50 Postřehy odjinud
- 02:00 Dobré ráno
- 04:30 13. komnata Otakara Černého

ČT2

- 12:15 Skrytý ráj Podjízí Československý filmový týdeník 1964 (1013/2379)
- 13:10 Tajemství na dně moří
- 14:05 Generál Patton: Obléhání
- 14:50 Věda na vlastní kůži
- 15:40 Bitvy starověku
- 16:25 Interpol: Krádež historie
- 17:15 Johanka z Arku
- 18:00 Bojovníci s klimatem
- 18:10 Moje rodina V
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Pán času VII
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 Druhá světová válka v barvě: Operace Overlord
 Dok. cyklus (VB, 2009). 6. června 1944 nadešel den s velkým D a vypukla jedna z nejrozhodnějších vojenských operací světových dějin

- 21:00 Obří mosty (2/3)
- 21:55 Šlechtná srdce a šlechtická korunka Černá komedie (VB, 1949)
- 23:40 Dvanáct Drama (Rus., 2007)
- 02:15 Queer: Říkají mi Krychlič
- 02:40 Uchem jehly
- 03:05 Ať žije průměrnost!
- 03:35 Hranice dokořán - Rozmňpki polsko-ceskie
- 04:00 Po stopách třetího odboje

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:25 Vražedná čísla V (5)
- 13:20 Odložené případy II (21)
- 14:20 Dr. House VI (5)
- 15:15 Ordinance v růžové zahradě 2 (143)
- 16:30 Dva a půl chlapa III (10)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 17:25 Mentalista IV (24)
- 18:25 Ulice (2691)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 Doktorů z Počátků (74)
 Seriál (ČR, 2014). Mezi Otou a Jakubem vznikne nedorozumění, Ota náhle hlede Jakuba vyhadzuje. Josefka se chytí do sítě „šmejdů“. Ondra bojuje o Petrušku. Iva se přiznává Lexovi, že nemoc předstírá a Macek konečně přebírá firmu. Hrají: M. Stránský, L. Termerová, V. Jilek, I. Janžurová a další

- 21:30 Kriminálka Las Vegas XIV (5)
- 22:30 Lovci zločinců III (4)
- 23:25 Nebezpečná identita (10)
- 00:15 Mentalista IV (24)
- 01:00 Dr. House VI (5)
- 01:45 Novashopping
- 02:15 Lovci zločinců III (4)

PRIMA

- 13:25 Wolffův revír IV (26)
- Dokud nás smrt...
- 14:25 Doktor z hor: Nové příběhy IV (5)
- 15:25 Castle na zabití IV (3)
- Hlavní je hlava
- 16:25 Komisař Rex III (1)
- Závod smrti. Krimiseriál (N/Rak., 1996)
- 17:30 Odpolední zprávy
- 18:00 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 VIP zprávy



20:15 Cesty domů III (298)
 Rodinný seriál (ČR, 2014). Domov je tam, kde na nás čeká láska. Také Blanka už má Mikuláše po krk. Simona pátrá po Květě. Eva navzdory zdraví bojuje o dítě. Hrají: A. Švehlík, J. Jančková, R. Zach, V. Freimanová, P. Štěpán, H. Horňáčková a další

- 21:30 TOP STAR magazín
- 22:40 Partička
- 23:15 Cesty k úspěchu
- 23:25 Zítřka zemřeš
- 01:20 Vraždy v Kitzbühelu VII (1)
- 02:15 Doktor z hor: Nové příběhy IV (5)
- 03:00 Wolffův revír IV (26)

PRIMA COOL

- 12:35 Akta X VIII (14)
- 13:35 Jmenuju se Earl III (12)
- Na svobodu cesta dlouhá. Komed. seriál (USA, 2007)
- 14:05 Simpsonovi XV (10, 11)
- 15:05 Bojiči mytí III (29)
- 16:10 Ztraceni IV (8)
- Seznamte se s Kevinem Johnsonem. Seriál (USA, 2004-2010)
- 17:10 Jmenuju se Earl III (13)
- 17:40 Grimm III (11)
- 18:30 Simpsonovi XV (12, 13)
- 19:20 Kdo přežije: Samoa (13)



20:15 Nultá hodina (13)
 Seriál (USA, 2013). Hank, Becky, Aaron a pastýři přijíždějí do tajného kláštera v horách Tádžikistánu. Je potřeba najít ztracené dívky. A také zjistit, zda madam Lynchová nosí v lůně skutečného Ježíše

- 21:25 Teorie velkého třesku II (23)
- Sitcom (USA, 2009)
- 21:55 Spartakus: Válka ztracených (5)
- Seriál (USA, 2013)
- 23:10 Piráti na vlnách
- Komedie (VB, 2009)
- 01:50 The Big Bang Theory II (23)
- 02:15 Tráva VIII (10)
- 02:45 Spartakus: Válka ztracených (5)

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
- 09:00 Millennium
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:30 Švédská trojka
- 13:35 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Lyric video
- 14:30 Óčko hity
- 15:00 Švédská trojka
- 15:05 Óčko hity
- 16:00 Óčko news
- 16:05 Óčko hity
- 17:00 Óčko news



17:05 Koblížci Útoči
 Punková nálož

- 17:30 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 19:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteché
- 19:05 Moje desítka TOP 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 CZ & SK
- České a slovenské klipy
- 21:00 Millennium
- Největší hity nového milénia
- 21:45 New Look
- Kompletní proměna image s T. Seidlovou
- 22:00 Simply the best
- 23:00 Love zone
- Hodina plná lásky
- 00:00 Óčko flirt

Sloupek

MARDOŠA

ČLEN SKUPINY TATA BOJS



AUTOMATICKÁ REAKCE

Tuhle jsem byl v Písku, kde jsem hrál na filmovém festivalu. To už tak je na světě zařízeno, že DJ přichází na večírek jako první a odchází jako poslední. Takže k hotelu jsem se dostal až nad ránem. Přeparkoval jsem si auto a chystal se odebrat k odpočinku. Ale ouha. Bylo vlastně už pondělí ráno a bezplatné parkování je jen o víkend. Jelikož jsem nepředpokládal, že budu vstávat za kuropění (ostatně tou dobou už asi kuropělo – nevím, jak se to

Citát

Přeparkoval jsem si auto a chystal se odebrat k odpočinku. Ale ouha.

pozná), tak jsem si chtěl předplatit dopolední stání, abych mohl déle ležet. Šel jsem k parkovacímu automatu a zde začaly problémy. Nebral mé mince. Všechny propadávaly. I já začal propadávat menšímu zoufalství. Rozhlédl jsem se po ztichlém náměstí a zahlédl ještě jeden automat. Radostně jsem zachřestil mincemi, ale neradoval jsem se dlouho. Do přístroje mince nešly ani vložit. Byla tam nějaká záklapka či co. Do třetice jsem vyhledal automat u kašny, ale výsledek byl stejný. Učinil jsem ještě poslední, i když trochu zoufalý pokus. Zatelefonoval jsem na servisní centrálu, jejíž číslo bylo na automatu uvedeno. Ale dovolal jsem se jen na další automat. V zautomatizovaném světě mi zbyla poslední možnost: tužka a papír. Za stěrač jsem napsal omluvenku s vysvětlením situace a prosbou o neudělení pokuty. A opravu jsem ji nedostal! Nevím, jestli pomohl můj vzkaz, nebo jestli tam policie vůbec nebyla. Každopádně to člověku dává víru v určitou lidskost. Ta se projevila buď pochopením mého problému, nebo tím, že policisté udělali lidskou chybu a špatně prohlédli náměstí. V každém případě jsem Písek opouštěl s hřejivým pocitem a pár ušetřenými mincemi.

Dopisy a vzkazy

Volné pobíhání psů

Zajímalo by mne, kdy se už konečně v Praze začne řešit volné pobíhání psů. Mám malého pejska, co je mi však platné, že ho mám na vodítku, když už nás poněkolkáté napadl volně pobíhající velký pes. Viděla jsem několikrát, jak takový pes porazil malé děčko. Majitel pak uteče a úhrada veterináře zůstane na nás. Rada lidí si pořizuje velká plemena, neumí je vycvičit a člověk aby se pomalu bál jít po ulici. A to nemluví o tom, že rada majitelů velkých psů po nich vůbec neuklízí. Vidím to denně okolo sebe, jak se ohýbá stará babička a uklízí po svém minipejskovi, zatímco ti velcí udělají obrovskou hromadu a nic. Několikrát jsem majitele upozornila a div jsem nedostala pár facek. Jsou města, která mají vyhlášku o zákazu volného pobíhání psů. A kdyby někdo důsledně kontroloval úklid, přineslo by to peníze do pokladny městských částí či policie. A další peníze by přibýly za důsledné vybírání poplatků, polovina majitelů psů je má přihlášené na venkově. **ALENA STINEROVÁ**

dopisy@metro.cz, www.facebook.com/denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Budeme v Evropské unii prosazovat zrušení víz pro čínské občany.“

MILOŠ ZEMAN, PREZIDENT

Při své návštěvě Pekingu prezident Zeman nastínil, jak si představuje nové vztahy mezi Českem a Čínou.

Slovo dne

REAKCE

(Z Mardošova sloupku na této straně)

Činnost, proces, stav jako odezva na nějaký popud, podnět, změna

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

Astrohled.cz
HOROSKOP
Přesné prognózy na míru!
VOLEJTE 906 701 701

- ★ Kompetentní poradenství od profesionálních poradců
- ★ Záruka spojení s poradcem dle vašeho přání
- ★ Dostupnost 24 hodin denně, 365 dní v roce, vč. svátků

	Beran 21/3–20/4 Pokud jste si na dnešní den naplánovali kupu práce, stihnete jen polovinu. Ještě štěstí, že ani nadřizený to nebude přehánět.		Váhy 23/9–23/10 V oblasti zaměstnání se sebou budete naprosto spokojeni, jen nadřizený to ne a ne pochopit. Vyčkejte, vaše šance brzy přijde!
	Býk 21/4–21/5 Chybí vám hormony štěstí a na celý svět se začínáte dívat skepticky. Měli byste se proto věnovat sexu, vyplaví do těla endorfiny.		Štír 24/10–22/11 U některých jedinců se mohou probudit zárlivé sklony. Než začnete vyšilovat, raději si ověřte, zda je situace skutečně taková!
	Blíženci 22/5–21/6 Do práce se vám nebude chtít vůbec pouštět. To, co jste ale slibili, splnit musíte, jinak budete označeni za lenocha a pavalče.		Střelec 23/11–21/12 Nebude pro vás problém udělat změnu v obchodních plánech a dopřát si odpočinkový den strávený s milovanými. Co můžete, přesuňte.
	Rak 22/6–22/7 Mars dnes přinese do zaměstnání zbytečný ruch a spěch, díky čemuž se ještě ani pořádně nevzpatujete z víkendů a bude konec dne.		Kozoroh 22/12–20/1 Hvězdy varují, že dnes není vhodné uzavírat zásadní obchodní transakce. Svého podpisu byste mohli v budoucnu litovat!
	Lev 23/7–22/8 Po pracovní stránce se budete dnes snažit více, než tomu bylo v předchozích dnech. Rozhodnutí jít do sebe vám ale vydrží chvíli.		Vodňář 21/1–20/2 Ačkoliv v zaměstnání budete trochu uhonění, na vaši náladě se to ani v nejmenším neprozmění. Úsměvy budete rozdávat na potkáni!
	Panna 23/8–22/9 Situace v práci dnes dospěje tak daleko, že se pravděpodobně budete cítit nezakonně omezovali. Neměli byste si to nechat líbit.		Ryby 21/2–20/3 Pracovní kolektiv vám bude připadat cizí, proto se raději stáhnete do ústraní a pojedete si po svém. Stihnete udělat hodně práce!

Řešení sudoku

9	1	7	2	4	6	8	3	5
4	3	6	8	1	5	2	7	9
2	5	8	7	9	3	6	4	1
8	2	5	9	3	4	7	1	6
1	4	3	6	7	8	9	5	2
7	6	9	1	5	2	4	8	3
6	7	2	5	8	1	3	9	4
5	9	4	3	2	7	1	6	8
3	8	1	4	6	9	5	2	7

Anketa Jsou české školy zabezpečené proti útočníkům?



Katka Veselá
Ne. Do škol se dostane, kdo chce.



Michal Vokáč
Některé ano. I já mám občas co dělat, abych se dostal do té své.



Michal Bílek
U nás určitě ne. Každou chvíli projde do školy někdo cizí.

Komiks



KLÍČ K BUDOUCNOSTI!
LEŽÍ VE TVÉM HOROSKOPU!

Stačí poslat **SMS** ve tvaru **83DUK** a tvé datum narození na číslo **900 30 55**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz





Na Thajsko už nečekejte

Nejpopulárnější „českou“ destinací pro zimní exotickou dovolenou je Thajsko. Podle odhadu sem vyrazí až 40 tisíc Čechů. Odborníci radí, nečekejte a kupte zájezd ve first minute. Důvod? Po 15 letech z Česka do Thajska přestaly létat charterové lety. V kategorii „na poslední chvíli“ tak výhodné zájezdy už nebudou.

PROFIMEDIA.CZ

Vánoce na pláži mají Češi v oblíbě

Žádné svátky jak z Ladových obrázků, chceme raději sluníčko a moře.

Nikdy už to nebude jako dřív. Vánoce a Silvestr chtějí Češi místo v zimě slavit v teple. Stále více z nás tak vyrazí do exotických zemí, kde není třeba šilet při shánění posledního vánočního dárku. Mísu plnou cukroví a povílek u televize s pohádkami Češi mění za válení se na pláži, i když je to vyjde mnohdy až na dvojnásobek toho, co utratí za letní dovolenou.

Cestovky nabízejí různé zájezdy do exotických míst. „O vánoční zájezdy je obrovský zájem a rok od roku se zvyšuje. Nejvíce se létá do Egypta, a to asi hlavně díky krátké cestě. Češi si ale stále více vybírají i opravdovou

Na vánoční trhy do Německa

Vychutnejte si vánoční atmosféru kousek za hranicemi.

- Kolín nad Rýnem: 24. listopadu – 23. prosince. Vánoční trhy plné andělů a skřítků, kde ze starodávných stánků dýchne historie. První trhy se tu konaly v roce 1820.
- Hamburk: 25. listopadu – 23. prosince. V kouzelném přístav-

ním městě se konají trhy hned v několika městských čtvrtích. Trhy před hamburskou radnicí jsou nejslavnější z celého Německa.

- Trevír: 24. listopadu – 22. prosince. Jako v zimní pohádce se budou návštěvníci trhů cítit v romantickém Trevíru pyšnicím se desítkami památkami zapsanými na seznamu UNESCO.

exotiku – Karibik. Vánoce tak lidé tráví třeba na Jamajce. Léztáme také na Kapverdské ostrovy nebo do Mexika,“ řekl deníku Metro Stanislav Zima z CK Exim Tours. Zima zvýšený zájem o exotické pobyty přisuzuje tomu, že Češi začínají být náročnější a také si rádi užijí změnu. A dodává – spíš žertem, že zkrátka radši před vánočním shonem uletí.

To je ale možná opravdu důvod, proč Čechy už méně

zajímají Vánoce v evropských městech. Je to ale dobrá varianta pro ty, co nemají tolik peněz. Mezi nejoblíbenější stále patří Paříž, Řím nebo Benátky.

Většina Čechů si ale Vánoce bez sněhu dál představí neumí. Proto jejich cílem zůstávají Alpy.



MAREK PEŠKA

marek.peska@metro.cz

INZERCE

NOVÉ ČÍSLO LIFESTYLOVÉHO MAGAZÍNU

WOHNOUTI JEDOU
 ROZHOVOR O RADOSTI, PUBERTĚ A NOVÉ DESCE
KRMIL JSEM ŽRALOKY
 REPORTÁŽ O OBÁVANÝCH ŽRALOCÍCH A NEJEDOVATĚJŠÍCH RYBÁCH SVĚTA
ČEŠI VE SVĚTĚ
 PŘÍBĚHY ŠIKOVNÝCH ČESKÝCH TVŮRČŮ

Wohnout
 LISTUJTE NA MAGAZIN.METRO.CZ

ZDARMA NA VÍCE NEŽ 350 DISTRIBUČNÍCH MÍSTECH V ČR
 VYBERTE SI NA METRO.CZ

V DISTRIBUCI OD 22. ŘÍJNA

Williamsová ovládla popáté Turnaj mistryň

Reparát s Halepovou Američanka zvládla bravurně, vyhrála 6:3 a 6:0.

Kanárem na úplný závěr Turnaje mistryň v Singapuru „obdarovala“ americká tenistka Serena Williamsová svou fi-

nálovou soupeřku Simonu Halepovou z Rumunska. Oplatila jí tak prohru z úvodního utkání turnaje, ve kterém stejně soupeřce Williamsová podlehla 0:2 a 2:6.

Třiatřicetiletá Američanka tak získala třetí titul z Turnaje mistryň v řadě a pátý celkově. Poprvé trofej pro vítězku přebírala v roce 2001, poté 2009, 2012 a 2013. **RB a ČTK**

2	0
Serena Williamsová	Simona Halepová
Sety: 6:3, 6:0	
První zápas: 0:6, 2:6	



Serena Williamsová ve finále dominovala. AP



Pohár Navrátilové má své první majitelky

Prvními držitelkami trofeje nesoucí jméno Marty Navrátilové pro vítězky Turnaje mistryň ve čtyřhře jsou Indka Sania Mirzaová a Cara Blacková ze Zimbabwe. Třetí nasazený pár porazil ve finále překvapivě hladce 6:1, 6:0 obhájkyně titulu Hsieh Su-Wei z Tchaj-wanu a Pcheng Šuaj z Číny. Pětatřicetiletá Blacková vyhrála finále WTA Tour potřetí v kariéře, o osm let mladší Mirzaová poprvé. **AP**

Zprávy krátce

Češi na úvod nebodovali

Obří slalom v Söldenu vyhrál na úvod sezony Světového poháru Rakušan Marcel Hirscher. Český závodník Ondřej Bank nedojel, ve druhém kole ho zradila lyže. Šárka Strachová do druhého kola nepostoupila.

Šonka byl třetí

Český pilot Martin Šonka se poprvé v kariéře dostal na stupně vítězů v šampionátu v letecké akrobacii Red Bull Air Race. V závěrečném závodě v Rakousku obsadil třetí místo, na které ho odsunula až penalizace za špatný průlet jedné branky. **ČTK**

Fotbal. Ligu dál vede Plzeň před Spartou

Fotbalisté Sparty včera ve 12. kole první ligy díky brance Bořka Dočkala porazili na Letné Mladou Boleslav 1:0. Obhájkce titulu tak na druhém místě tabulky ztrácí na vedoucí Plzeň jediný bod a v sobotu ho s Viktorií čeká přímý souboj o první místo. Plzni patří

první místo díky sobotní výhře 1:0 na Slovácku. Na třetím místě se ztrátou čtyř bodů na Spartu je Jablonec, který porazil Teplice 4:2. Poslední příčka v tabulce patří Hradci Králové. Ten za 12 kol nasbíral pouze 6 bodů. O pět bodů víc má Jihlava. **RB a ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30-12.30, 13.30-17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178, fax: 225 066 653

Cestování - nabídka

destinace	dny	termín	ubyt.	strava	cena od
MALTA	8	květen-říjen	H3*	S	13 823
MALTA SENIOR 55+	8	květen-říjen	H3*	P	13 990
MALTA	8	květen-říjen	H4*	P	14 668
ALBÁNIE	8	červen-září	H3*	S	15 827
ALBÁNIE	8	červen-září	H4*	S	16 036

POBYTOVÝ ZÁJEZD z Prahy

THAJSKO	15	12.11. - 26.11.	H4*	S	39 900
----------------	----	------------------------	-----	---	---------------

MADEIRA - květinové slavnosti

Funchal	8	13.4. - 20.4.	H3*	S	18 990
Canico de Baixo	8	13.4. - 20.4.	H4*	S	20 500

POZNÁVACÍ ZÁJEZD z Prahy

THAJSKO	15	12.11. - 26.11.	H3*/4*	P	57 500
----------------	----	------------------------	--------	---	---------------

ZIMA - prodej zahájen - SLEVY FM

Itálie - Val di Fiemme	5	prosinec 2014	H3*	P	3 560
Itálie - Val di Fiemme	8	prosinec 2014	H3*	P	6 500
Rakousko-DAW	5	leden 2015	H3*	P	6 565
Rakousko-DAW	8	únor 2015	H3*	P	14 070
SLOVINSKO skipas zdarma	5	prosinec-březen	H3*	P	7 990
SLOVINSKO skipas zdarma	8	prosinec-březen	H3*	P	12 400

Ubytování: H3*, H4* - hotel 3*, 4*. Strava: S - snídaně, P - polopenze. DAW - Dachstein West

AGL travel
Jungmannova 6, Praha 1
www.AGLtravel.cz

• Relaxujte v oblíbeném rodinném apartmánu MONTY*** v Podhájské, jenom 200 m od léčivých termálů. Více na: www.apartmanmonty.com, tel. +421 905 120 216.

Finance - nabídka

• Nově otevřeno! Rychlá půjčka České Budějovice a Tábor. 500 až 10.000 ihned v hotovosti. Akce: 2.000 s 0% úrokem na 15 dní. Bez registru, bez dokládání příjmu. 95% schvalovatelnost půjček. Stačí pouze OP a mobil. Adresy: Jeronýmova 3, Č. B.; Čsl. armády 133/1, Tábor. Tel.: 733736728 Po-Pá: 10-18 hod.

• 1. platba až po vyplacení půjčky! AKompas.cz půjčky bez registru, peníze do 3 dnů. Kanc. Brno, vl. zdroje + zprostředk. pro 2 věřitele. 732744679 i SMS

• Nově otevřeno! Rychlá půjčka Liberec a Karlovy Vary. 500 až 10.000 ihned v hotovosti. Akce: 2.000 s 0% úrokem na 15 dní. Bez registru, bez dokládání příjmu. 95% schvalovatelnost půjček. Stačí pouze OP a mobil. Adresy: Kostelní 11/3, Liberec; Sokolovská 40, K. Vary. Tel.: 733736728 Po-Pá: 10-18 hod

Práce - nabídka

BEZPEČNOSTNÍ AGENTURA ADAM SECURITY
Přijme ihned **MUŽE** a **ŽENY** na pozici:
STRÁŽNÍK/Á
• Praha • Mladá Boleslav
• Pardubice • Písek
MZDA od 55 - 80 Kč/hod.
800 600 333
www.adamsecurity.cz

Special Service International, s.r.o.
přijme

PRACOVNÍKY PRO ZAJIŠTĚNÍ OSTRAHY logistického areálu v Plzni-Křimicích

➔ **Převážně noční směny 19:00-7:00.**

➔ **Mzdové ohodnocení 66-71 Kč/hod.**

Tel.: 724 007 414
Po-Pá: 8:00-18:00 hod.
E-mail: **ssi.wbcpzlen@ssi.cz**

• Bezpečnostní pracovník. Práce na HPP i DPP, až 15.000 Kč čistého. Nastupte ihned. Nutný čistý TR. 800 111 112, nabor@m2c.eu

Nemovitosti - poptávka

• Pomůžeme Vám vyřešit Vaši tíživou situaci! Nabízíme odkup nemovitosti s možností dlouhodobého nájmu. Tel: 567 310 704 E-mail: info@nerojihlava.cz

Služby - nabídka

Výkup starozlatosti.
➔ **Peníze ihned**
Tel: **722 777 672**

VÝKUP ZLATA!

za nejlepší cenu hotově
nejvýhodnější půjčky na zlato
www.avarrio.cz
Soukenická 8, Praha 1
737 858 585

Intimní - nabídka

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, Tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 10ms/50Kč vč DPH; 1min/90Kč vč DPH, www.ema.bz, www.platnobilem.cz

• Oškřivá, ale mazlivá! Zavolej mi prosím na tel.: **724 828 446**

• UTAJENÉ LASKONKY! Chceš pár TOP SECRET snímeků? Napiš si o ně SMS ve tvaru 73EAN a text na 909 15 45

• Vzdám se toho jediného pro kapku potěšení! Bud' mou první, sexuální zkušeností! Alča 20. T.: 909 90 99 25 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 81NBZ a tvůj text!

• Závazky mě hrozně děsí. Je mi 40let a jsem stále free. Ráda bych tak i zůstala, jen jedno mi chybí SEEEEXX. Radka! Volej 909 801 801 kód LEX37

• Podnikatelka Zdena 62. Svůj vysněný život už mám, peníze, barák, nové auto. Bohužel čas na lásku mi chybí. RYCHLOVKA to pro začátek spravi. Dáš mi co hledám? Odměním se ti! Vytoč 909 80 50 40 nebo napiš SMS na 909 15 40 s kódem 88MLD a tvůj text!

NAŠI MILÍ ČTENÁŘI, PROSÍME, DO KOŠE NEPATŘÍME!

200 TABLETŮ TÝDNĚ



**Vyhraješ
tablet!**



více na **alza.cz**

EXTRÉMNĚ ODOLNÝ SMARTPHONE



Cat® S50

- + Chytrý telefon nejvyšší třídy s LTE připojením
- + Vydrtí pády z výšky i ponoření do vody
- + Mrazuvzdorný, splňuje IP67 i armádní normu 810G
- + 4,7" IPS displej (1280×768) s Gorilla Glass 3
- + Čtyřjádrový procesor, LED blesk i jako svítlna
- + Google Android 4.4 KitKat



12 399,-

objednací kód: UM915

PRVOTŘÍDNÍ DISPLEJ

ALIGATOR

Aligator S4700 Duo

- + 4,7" smartphone se čtyřjádrovým procesorem
- + Jasný a detailní IPS HD displej (1280×720)
- + Interní paměť 4 GB + microSD až 64 GB
- + Fotoaparát 8 Mpx s LED bleskem
- + Google Android 4.4 KitKat



3 990,-

objednací kódy: RT121p1a ● RT121p1b ○

PŘIPRAVTE SE NA ZIMU!

ECG

ECG TK 2020

- + Elektrické topení s regulací teploty
- + 3 stupně nastavení 750/1250/2000 W
- + Tepelná pojistka
- + Nízká hluknost
- + Držadlo pro snadné přenášení



699,-

objednací kód: EAD5204b

TABLET DO DLANĚ S 30% SLEVOU

SAMSUNG

Samsung GALAXY Tab 3

- + 7" displej (1024×600), dvoujádrový procesor
- + Skvělá výdrž baterie, tělo tenčí než 1 cm
- + 8GB interní paměť + microSD až 32 GB
- + Desítky dostupných Android aplikací
- + Google Android 4.2 Jelly Bean



**UŠETŘÍTE
1209,-**

**3 999,-
2 790,-**

objednací kódy: RS207 ● RS207a ○

NEJNOVĚJŠÍ LUMIA AKORÁT DO KAPSY

Windows

Lumia 530 Dual SIM

- + 4" displej (854×480), čtyřjádrový procesor
- + Dual SIM, WiFi, FM rádio, fotoaparát 5 Mpx
- + Offline navigace pro celý svět HERE Drive+
- + Na výběr ze 4 barevných provedení
- + Windows 8.1, Office, OneDrive 15 GB, Xbox Live



2 590,-

objednací kódy: RN710t1a1 ● RN710t1a2 ○
RN710t1a3 ● RN710t1a4 ●

VÝKONNÝ SMARTPHONE V ŽIVÝCH BARVÁCH

Windows

Lumia 630 Dual SIM

- + Detailní IPS 4,5" displej (854×480) s Gorilla Glass 3
- + Čtyřjádrový procesor, Dual SIM
- + Offline mapy a navigace HERE Maps a HERE Drive
- + WiFi, GPS, Bluetooth, SD karty až 128 GB
- + Windows 8.1, Office, OneDrive 15 GB, Xbox Live



**ZDARMA
Černý kryt
v balení**

3 890,-

objednací kódy: RN711c1a3 ● RN711c1a1 ○
RN711c1a4 ● RN711c1a2 ●

kup na www.alza.cz nebo volej 225 340 111

alza.cz